



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 7 декабря 2017 года, № 95 (103994)

ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

Благотворительные акции с участием главного российского новогоднего персонажа пройдут в Волгоградской области 10 и 11 декабря в рамках ежегодного большого тура «Путешествие Деда Мороза». По информации комитета культуры Волгоградской области, Дед Мороз посетит детские реабилитационные учреждения региона, а также встретится со всеми желающими в Волгограде у фонтана «Искусство».

Определены участники матчей на «Волгоград Арена»

В ходе церемонии Финальной жеребьевки Чемпионата мира по футболу FIFA 2018 в России™ в Государственном Кремлевском Дворце съездов определили, какие команды примут на своих стадионах города-участники мирового футбольного первенства.



В Волгограде пройдут четыре матча группового этапа. Согласно жеребьевке, 18 июня в 21.00 состоится игра сборных Туниса и Англии; 22 июня в 18.00 пройдет встреча между сборными Нигерии и Исландии; 25 июня в 17.00 «Волгоград Арена» примет сборные Саудовской Аравии и Египта; 28 июня в 17.00 пройдет матч между Японией и Польшей.

Напомним, что губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, отвечая на вопросы российских и иностранных журналистов в медиацентре Финальной жеребьевки ЧМ-2018, подчеркнул, что Волгоград будет рад принять всех гостей чемпионата.

«Душа людей, проживающих на волгоградской земле, гостеприимна и открыта», — сказал Андрей Бочаров.

Волгоградская область является центром народной дипломатии, развивает связи с регионами и городами многих зарубежных стран. Волгоград является основоположником движения городов-побратимов — первым городом-побратимом Сталинграда в 1944 году стал английский город Ковентри. В 1962 году установлены побратимские связи с египет-

ским Порт-Саидом, в 1972 году — с японским городом Хиросима. Именами этих городов-побратимов названы улицы в центре Волгограда. Есть свой побратим у Волгограда и в Польше — это город Плонск.

Волгоградская область развивает сотрудничество с Саудовской Аравией. В 2015 году губернатор Андрей Бочаров принял участие в заседании совместной российско-саудовской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, где представил потенциал региона. В ноябре 2017 года представители Волгоградской области вошли в состав российской делегации в Саудовскую Аравию, в рамках бизнес-миссии в Эр-Рияде прошло пятое заседание Межправительственной российско-саудовской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству.

Деловые, культурные и образовательные связи у Волгоградской области также установлены с Исландией, Нигерией и Тунисом.



Быковский «Ориентир» ПОБЕДИЛ в конкурсе «ЛУКОЙЛ»

В регионе подвели итоги конкурса социальных и культурных проектов «ЛУКОЙЛ». Награды победителям вручили губернатор Андрей Бочаров и президент компании Вагит Алекперов.

Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» направлен на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций, благоустройство территорий, созда-

ние спортивных и детских площадок, организацию фестивалей и праздников, реконструкцию памятников, поддержку одаренных детей.

Победителей определили в разных конкурсных тематиках.

МКУ «МЦ «Ориентир» стал одним из победителей конкурса в номинации «Духовность и культура» по проекту «Жизненные ориентиры». Цель проекта — проведение благотворительных акций, концертов, фести-

валей, представлений и новогодних развлекательных мероприятий для детей, оставшихся без попечения родителей и оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Сумма полученного гранта составила 140 тысяч рублей.

Отдел по культуре молодежной политике, спорту и туризму получил сертификат на 100 тысяч рублей на реализацию проекта «Спорт доступен всем».

Регион танцует за укрепление межнациональной дружбы

В рамках плана мероприятий государственной программы Волгоградской области «Региональная молодежная политика Волгоградской области» на 2017-2020 годы на сцене центра культуры и досуга «Родина» г. Волгограда состоялся отчетный концерт танцевальной олимпиады «Объединимся и станцуем в ритме этно».

Учредитель олимпиады — комитет молодежной политики Волгоградской области, организатор — Государственное бюджетное учреждение Волгоградской области «Центр молодежной политики».

В олимпиаде приняли участие молодые представители разных народов, проживающих на территории Волгоградской области, в возрасте от 14 до 30 лет. Главной целью мероприятия была профилактика экстре-



мистских проявлений в молодежной среде, сохранение этнических традиций, культуры и укрепление межнациональной дружбы. Всего в мероприятии приняло участие 130 человек.

Быковский район представили три танцевальных коллектива. «Озорницы» — объединение дополнительного образования детей МКОУ ДОД «Приморский Дом детского творчества», художественный ру-

ководитель Ольга Викторовна Жакупова. «Escаре» — МКОУ «Быковская СШ № 3», художественным руководителем является сама участница группы Юлия Крюкова. «Лири» — МКУК «Солдатско-Степновский СДК», руководителем коллектива Татьяна Александровна Демидова.

За достойное выступление участницы коллективов были награждены памятными призами и дипломами.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

07.12.17 - 13.12.17

Дата	Температура днем / ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
07.12	0... -3	снег	3,6
08.12	-2... -5	снег	4,5
09.12	-1... -1	снег	1,9
10.12	0... -1	снег	2,4
11.12	0... -2	снег	2,5
12.12	-1... -2	снег	2,3
13.12	0... -3	снег	2,7

Татьяна ВАСИЛЬЕВА

ДИАЛОГ — ЭТО ВАЖНО!

Когда размышляешь о роли старшего поколения в жизни Быковского района, то поневоле возникают неожиданные ассоциации.

...Вы летали когда-нибудь ночным рейсом? Смотришь в иллюминатор туда, где должна быть Земля, а внизу сплошной мрак. Абсолютная темнота. Но вот вдали показывается одна светящаяся точка, другая, третья... Будто кто-то включает поочередно звездочки иллюминации, а самолет уже несется над целой россыпью огней.

Так вот, если кому-нибудь захотелось бы создать карту Быково с обозначением мест, где старшее поколение проявляет инициативу, то она точно так же была бы усеяна огнями. Представляете, весь поселок пронизан светом! Ведь пожилые люди общественную деятельность ведут повсюду, начиная с детских садов и заканчивая музеем и библиотеками. В таких случаях говорят: движение стало массовым, вовлекло в себя людей различных интересов и занятий. Это уникальная ситуация, феномен Быково.

И вовсе не случайно в работе «круглого стола» приняли участие глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, глава администрации Быковского района Н.К. Поволокина. Присутствие, а значит, заинтересованность первых лиц подчеркивает, насколько важны для власти вопросы, связанные со старшим поколением.

- Проблемы ветеранов всегда в центре нашего внимания, - **говорит глава района Андрей Игоревич Рассохин.** - Стараемся выполнять просьбы, помогать. Но чтобы идти на опережение, необходимо держать, как говорится в таких случаях, руку на пульсе, знать проблемы изнутри. Вот тогда найдутся верные решения, как помочь пенсионерам сохранить свою жизненную энергию, приобрести быковчан старшего поколения к изменениям в современном информационном обществе. Да и просто - чтобы жили пожилые люди интересно, насыщенно. Мероприятия подобного рода способствуют плодотворному диалогу со старшим поколением.

За «круглым столом» принял из областного центра и депутат Волгоградской областной Думы М.А. Рогозин:

- «Круглый стол» проводится в рамках Недели встреч с избирателями - это традиция приемных Д.А. Медведева по всей стране, приуроченная к дню рождения партии «Единая Россия». В Неделю входят не только приемы граждан, но и такие вот «круглые столы», совместный поиск ответов на самые актуальные вопросы. Что может быть важнее связи поколений...

ГЕНЕРАТОРЫ ИДЕЙ

Чем уникальны быковские пенсионеры, так это своими идеями. Что важно: многие из них воплощены в жизнь и реально работают на благо всего района.

Одни только «четверги» чего стоят! Так называют пенсионеры заседания совета ветеранов, где обсуждаются самые актуальные вопросы.

Правду говорят: истина в мелочах! Именно в них проявляется настоящее отношение к пенсионерам местной власти. Обратите внимание, как охотно предоставляется в полное распоряже-

востребованности, других - новыми знаниями и приобретением к человеческой мудрости.

- Так ведь Школа социальной активности зародилась не на пустом месте, - **поделилась своими размышлениями глава администрации Быковского муниципального района Наталия Кирилловна Поволокина.** - Помните конкурс

«Собеседник», в историко-краеведческом музее - клуб подводников. Два раза в неделю все желающие занимаются в группе здоровья при детской спортивной школе. И это лишь малая толика из того, что делает в районе старшее поколение.

...Горят огоньки на «дорожной карте» добрых дел активистов. Ярко горят!

ко вспомнить «Бессмертный полк». И неважно, где такие дискуссионные площадки будут организованы. Главное, чтобы они проходили не «для галочки», трогали за живое.

Н.К. Поволокина, глава администрации Быковского муниципального района:

- Готовы помочь с муниципальным транспортом для лекторских групп. Услышали

просьбу активистов о новой форме для ребят из патриотического клуба «Беркут». Совместно с депутатами района будем думать, как решить проблему.

Депутат Волгоградской областной Думы М.А. Рогозин:

- С детьми нужно говорить на их языке. К примеру, использовать возможности Интернета. Постараюсь привезти в район мониторы. Думаю, что они пригодятся и детям, и членам Школы социальной активности. И полностью согласен, что острая дискуссия с примерами из жизни очень ценна.

Жаль, что Михаил Александрович не рассказал в качестве примера, как в детстве родители рассказывали ему о прадедах, один из которых погиб на войне, а другой, морской десантник, лишился в бою ноги, навсегда оставшись инвалидом. И после таких рассказов Великая Отечественная война перестала быть для него отвлеченной историей. Она непосредственно вошла в его жизнь вместе с прадедами. Так происходит с каждым, кто помнит и чтит своих предков, сделавших всех нас потомками победителей.

Т.М. Емельянова, научный сотрудник Быковского краеведческого музея:

- В музее за год выставляется до 280 экспозиций, проводится 80 лекций, 25 мероприятий, оказывается методическая помощь. Одна из наших сегодняшних задач - распространить деятельность клуба подводников и на школьников в том числе.

...Разговор продолжался еще долго. Были новые интересные предложения, рассказы о военных воспоминаниях отцов и матерей, споры, в которых, как известно, рождается истина. Все, как и должно быть у единомышленников, объединенных общими целями и любовью к своей малой родине.

В конце встречи Наталия Кирилловна Поволокина от имени депутата Волгоградской областной Думы Татьяны Петровны Бухтиной вручила активистам Почетные грамоты, а депутат Волгоградской областной Думы Михаил Александрович Рогозин - подарки.

Жаль, что газетная площадка не позволяет рассказать обо всем, что происходило за «круглым столом», и многое осталось «за кадром». Но главное, надеемся, нам удалось рассказать, как велика роль старшего поколения в жизни Быковского района.

•СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ**А ВЫ ЗАПИСАЛИСЬ В АКТИВИСТЫ?**

За «круглым столом» под названием «Роль старшего поколения в современной жизни России», который состоялся в конце минувшей недели в администрации Быковского муниципального района, принято решение: более активно использовать бесценный потенциал активистов пожилого возраста, и особенно в патриотическом воспитании молодого поколения.



ние ветеранов зал заседаний в здании районной администрации, как оперативно откликаются на приглашения совета руководителей правоохранительных органов, Пенсионного фонда и соцслужб. Руководство района всегда считает своим долгом присутствовать на «четвергах», если приглашаются! Депутат Волгоградской областной Думы Михаил Александрович Рогозин также готов подключиться к работе, чтобы совместными усилиями решать проблемы.

А Школа социальной активности? Она так органично вписалась в жизнь не только ветеранских организаций, но и всего Быково, что уже трудно представить без нее общественную деятельность поселка. Это и участие в областных спортивных соревнованиях, и выставки декоративно-художественного творчества, и художественная самодеятельность.

Председатель президиума Быковского районного совета ветеранов А.А. Збукарев особо подчеркивает, что одна из задач «школы» - передать жизненный опыт молодому поколению. Поэтому ветераны часто бывают в детских садах, школах, техникуме, детском приюте. Такие встречи обогащают взрослых и детей: одних уверенностью в своей

«А вам слабо?», были в нем и самодеятельное творчество, и спортивные мероприятия. Патриотическая работа со школьниками тоже ведется постоянно на протяжении многих лет, как и совместные мероприятия с социальной службой, Пенсионным фондом. Опыт множится, отсюда результат.

Так и есть на самом деле. Практически каждое учреждение Быково ведет работу с пожилыми людьми, а они, в свою очередь, все более активны. В центре социального обслуживания работает клуб «Добрые встречи». Как тут не вспомнить детский стишок: «Драмкружок, кружок по фото, хоркружок - мне петь охота...» А в клубе по аналогии - кружок по шахматам, кружок обучения компьютерной грамотности, кружок по вязанию и многие другие.

- На День пожилого человека ветераны соревновались с учащимися техникума в игре «Битва поколений», - **рассказывает директор Быковского центра социального обслуживания М.В. Сивова.** - Клуб «Деловые встречи» выиграл!

...Вот уж, действительно, не слабо!

Список ветеранских объединений можно продолжить: в центральной районной библиотеке это «Быковские мастера», «Орбита общения»,

ПРИОРИТЕТЫ РАССТАВЛЕНЫ

И все же во всем многообразии деятельности ветеранов есть одно направление, которое является для них приоритетным. Это патриотическая работа среди молодого поколения и забота о детях. И большинство предложений, прозвучавших за «круглым столом», касается именно этих тем.

В.А. Бондаренко, участник Школы социальной активности:

- Чтобы наиболее эффективно использовать потенциал старшего поколения, предлагаю создать группу из авторитетных людей. Это могут быть ветераны или дети войны, казаки, офицеры, воевавшие в «горячих точках». Пусть проедут по школам всего района с живыми рассказами о том, как воевали быковчане, чем жил наш край во время Сталинградской битвы.

А.И. Рассохин, глава Быковского муниципального района:

- Для школьников нужны не только лекции, но и дискуссионная площадка. Чтобы они имели возможность выразить свое мнение, спорить, задавать вопросы. И рассказывать о героях своего рода. Ведь в каждой семье есть свой герой, стоит толь-

ВЕРНУЛСЯ АНГЕЛ ВНОВЬ

Олег ЛУКОНИН

В приходе храма "Живоначалная Троица" прошла акция «Крылья ангела», посвященная Дню матери. Впервые эта акция была организована в 2014 году региональной общественной организацией «Объединение многодетных семей города Москвы» и проведена с благословения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. С тех пор «Крылья ангела» проходит ежегодно в преддверии празднования Дня матери. Проводимая акция представляет собой творческий конкурс, в котором дети изображают своего Ангела-хранителя.

В Быковском районе организатором акции выступили Быковский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних и Быковский центр социального обслуживания населения. Участниками акции «Крылья ангела» стали дети из многодетных семей, в том числе воспитанники социально-реабилитационного центра и дети из семей, находящихся

на социальном сопровождении.

Началось мероприятие с приветствия настоятеля прихода отца Александра, который познакомил всех участников и присутствующих с церковной атрибутикой. Затем настоятель рассказал ребятам, что Ангел-хранитель, оберегает их с первых дней жизни, это символ сохранения мира во всем мире. Участни-



кам акции были предложены краски, кисточки, бумага, все необходимое для рисования. Приступив к работе, каждый старательно, с нежностью и любовью рисовал своего Ангела. Во время рисования дети рассказывали о своих мамах, о том, чем они любят

заниматься, о своих семейных традициях. Ребята показывали друг другу свои работы, оценивая их словами восхищения. В завершение конкурса была выбрана самая лучшая работа, которая будет направлена в комитет социальной защиты населения Волго-

градской области, для дальнейшего участия в областном конкурсе.

Творческий конкурс «Крылья ангела» проводится с целью укрепления семейных ценностей, воспитания нравственности. Он направлен на привлечение внимания общества к вопросам материнства и детства, повышение общественного статуса многодетных семей, формирование ценностных ориентиров у детей на добро и мир, а также формирование в каждой семье традиции чествования женщин в преддверии Дня матери.

ЦАРСТВЕННЫМ МУЧЕНИКАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Авторская программа
матушки
Натальи
Копейкиной
«Царская
Голгофа»

2017 год объявлен в Православной Церкви годом Новомучеников и исповедников Российских, в сонме которых особняком стоит семья последнего русского императора царя Николая II. В следующем году исполняется 100 лет со дня убиения царской семьи.

В предстоящем концертном сезоне 2017-18 гг. МАТУШКА НАТАЛЬЯ КОПЕЙКИНА ПРЕДСТАВЛЯЕТ АВТОРСКОЮ ПРОГРАММУ «ЦАРСКАЯ ГОЛГОФА».

До канонизации, так и по сей день есть люди, которые считают последнего русского Царя недостойным канонизации из-за негативной оценки личности Николая II. Церковь не пытается увековечить память государственного мужа и прославляет его не за национальные или политические заслуги, она прославляет царя за христианский подвиг.

В программе «Царская Голгофа» речь пойдет не только о событиях Российской истории, связанных с правлением Николая II. Перед зрителем предстанут яркие живые личности членов Императорского Дома с их взглядами, привязанностями, поступками и взаимоотношениями, с их душевными и духовными качествами, сделавшими возможным их христианский подвиг. Программа сопровождается обширным фото- и видеоматериалом.

Интересное повествование

**В Быково
программа
состоится
10 декабря
в 15.00 в ЦКД.**

иллюстрировано авторскими песнями А. Мысловского, М. Натальи Копейкиной, С. Копыловой, Г. Пономарева, И. Скорик, Л. Хомутовой и др., которые прозвучат в исполнении матушки Натальи Копейкиной.

Матушка Наталья Копейкина является супругом священника Александра Копейкина, благочинного Волжского округа и настоятеля храма Патриарха Тихона в городе Волжском. В 2008 году при Приходе Патриарха Тихона (г. Волжский) она организовала дуэт «Славословие» и являлась его руководителем в течение 8 лет.

Имеет музыкально-педагогическое образование (организация культурно-массовых мероприятий), кроме того, профессионально занималась скрипкой, хоровым дирижированием и вокалом.

В настоящее время матушка Наталья - регент Прихода Патриарха Тихона.

Ансамбль «Славословие» принимал участие во многих фестивалях православной песни. Является обладателем Специального приза Международного фестиваля-

конкурса «Арзамасские купола»-2011, призер Международного конкурса «Невские купола» - 2014.

Матушка Наталья является лауреатом I степени в номинации «Духовно-патриотическая песня» Второго межрегионального фестиваля памяти И. Талькова «Правда о России» (2012) и имеет звание «Народный лауреат» 24-го областного конкурса творческой интеллигенции

«Царицынская муза» (2015), который называют «Волгоградский Оскар», победитель

интернет-голосования.

В 2012 году матушка Наталья Копейкина награждена почетным знаком «Во славу святых Жен-Мироносиц» от Митрополита Волгоградского и Камышинского Германа. В 2015 году была награждена юбилейной медалью «К 1000-летию преставления равноапостольного князя Владимира» от Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. В 2004 г. она награждена Архиерейской грамотой от Митрополита Волгоградского и Камышинского Германа «За возрождение традиций», в 2017 - Архиерейской грамотой от епископа Калачевского и Палласовского Иоанна.

За годы работы ею выпущено 4 аудио- и 4 видеодиска.

В РЕГИОНЕ УМЕНЬШИЛОСЬ КОЛИЧЕСТВО ДТП С ВЫЕЗДОМ НА «ВСТРЕЧКУ»

Комитет транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области

За 9 месяцев 2017 года на территории Российской Федерации произошло 120069 дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП) (снижение на 6,1% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года), в которых погибли 13305 человек (снижение на 9,9% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года) и получили ранения 153617 человека (снижение на 5,6% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года).

По статистике, одно из лидирующих мест среди причин ДТП занимает выезд на полосу встречного движения.

Как показывает анализ происшествий, выезд на полосу встречного движения предшествует ряд других нарушений: управление в состоянии опьянения, превышение скоростного режима и, соответственно, потеря управления.

На территории Волгоградской области за 9 месяцев 2017 года зарегистрировано 113 ДТП (уменьшение на 32,3% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года - 167 ДТП) связанных с выездом на полосу встречного движения, в которых 43 человека погибли (уменьшение на 24,6% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года - 57 человек) и 187 человек были ранены (уменьшение на 40,1% по сравнению с аналогичным периодом 2016 года - 312 человек).

Несмотря на снижение количества ДТП на территории Волгоградской области, связанных с выездом на полосу встречного движения, комитетом транспорта и дорожного хозяйства

Волгоградской области уделяется особое внимание профилактике правонарушений (установка комплексов фото-, видеонаблюдения, установка дорожных знаков 3.20. «Обгон запрещен», устройство разметки из термопластика и др.), связанных с выездом на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, поскольку ДТП, произошедшие по этой причине, характеризуются наиболее тяжелыми последствиями.

Напомним, действующее наказание за выезд на встречную полосу составляет 5 тыс. рублей или лишение прав на четыре-шесть месяцев, в соответствии со ст. 12.15 КоАП РФ (пункт 4). Впрочем, многих водителей это не останавливает: по данным судебного департамента Верховного суда, 174 тыс. человек были оштрафованы судами по этой статье в 2016 году (на 863 млн руб.) и 21,5 тыс. человек были лишены прав.

Вместе с тем с 12 июля 2017 в Российской Федерации действует новая норма Правил дорожного движения: если водитель начал обгон через прерывистую линию разметки, а закончил маневр через сплошную, то это теперь считается однозначным нарушением (ранее это считалось спорной ситуацией).

Напоминаем всем водителям: прежде чем начать обгон, обязательно убедитесь в том, что полоса движения, на которую вы собираетесь выехать, свободна на достаточном для обгона расстоянии и в процессе обгона вы не создадите помех другим участникам дорожного движения. Комитет транспорта и дорожного хозяйства Волгоградской области призывает всех участников дорожного движения соблюдать правила безопасности на проезжей части.

Уважаемые получатели жилищных субсидий!

В связи с необходимостью предоставления финансовой заявки на потребность в средствах по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на декабрь 2017 года в срок до 15.12.2017 г. отдел

архитектуры и ЖКХ уведомляет, что прием документов для назначения жилищных субсидий будет проводится с 01.12.2017 г. по 12.12.2017 г.

Позже указанной даты документы приниматься не будут.

Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Федеральным законом от 27.11.2017 г. № 337-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» ряд юридических лиц и индивидуальных предпринимателей получили право работать без касс до 1 июля 2019 года.

Подробная информация размещена на официальном сайте администрации Быковского муниципального района bykovsky.volganet.ru в разделе «Предпринимателям».

Вниманию индивидуальных предпринимателей!

Федеральный закон от 27.11.2017 г. № 349-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» предоставляет ИП применить налоговый вычет по расходам на покупку «онлайн-касс».

года (для ИП, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли и общественно-популярных работников, - с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2018 года).

Налоговый кодекс РФ дополнен положениями, предусматривающими основания и условия уменьшения суммы налога, исчисленной при применении ЕНВД, ПСН, на сумму расходов по приобретению ККТ с функцией онлайн передачи данных в налоговый орган в размере не более 18000 рублей на каждую ККТ.

Согласно закону налогоплательщики, применяющие ПСН, будут обязаны уведомить налоговый орган о применении налогового вычета. До утверждения формы такого уведомления сообщить о применении налогового вычета можно будет в произвольной форме с указанием сведений по установленному перечню.

Одним из условий применения налогового вычета является регистрация ККТ в налоговом органе в период с 1 февраля 2017 года по 1 июля 2019

года (для ИП, осуществляющих деятельность в сфере розничной торговли и общественно-популярных работников, - с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2018 года).

Вниманию индивидуальных предпринимателей и организаций Быковского муниципального района!

Ежегодно на территории Волгоградской области в соответствии с постановлением главы администрации Волгоградской области от 05.07.2002 № 525 «О Волгоградском областном конкурсе «Лучшие менеджеры и организации года» проводится в различных номинациях областной конкурс «Лучшие менеджеры и организации года» (далее — конкурс).

ние уделяется руководителям до 35 лет, которые могут участвовать в подноминании «Молодой менеджер».

Основными задачами конкурса являются определение организаций, успешно развивающихся на территории Волгоградской области и вносящих наибольший вклад в социально-экономическое развитие региона, а также выявление высококвалифицированных менеджеров и внедрение их управленческого опыта в других организациях Волгоградской области.

Информация о конкурсе с приложением форм, необходимых для заполнения и предоставления для участия в конкурсе (заявки на участие, информация о показателях деятельности, характеристика участника конкурса) размещена на официальном сайте администрации Быковского муниципального района bykovsky.volganet.ru в разделе: Предпринимателям/Полезная информация.

В рамках проведения конкурса проводится отбор участников конкурса 2017 года по номинации «Промышленность» и «Торговля и потребительская корпорация, сфера обслуживания и услуг». Особое внима-

Подробная информация о конкурсе также размещена на официальном сайте комитета промышленности и торговли Волгоградской области в разделе: Текущая деятельность/Промышленность/Обеспечение кадрами промышленных предприятий/Конкурсы профессионального мастерства/Волгоградский областной конкурс «Лучшие менеджеры и организации года».

Коллектив редакции газеты «Коммунар» скорбит по поводу кончины **МИХАЛАКЕ Михаила Пантелеймоновича**, работавшего в газете длительное время, и выражает соболезнование родным и близким.

ВЫПОЛНЯЕМ все виды строительных работ. Тел.: 8 9965119457.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий на овцеточку. Тел.: 8 9375652707.

13 декабря (пятница) ДК "Строитель" р.п. Быково, ул. Ленина, 1

«ЛИНИЯ МЕХА» г. Киров

проводит **Выставку-продажу:**

- натуральные женские шубы
- зимние и демисезонные пальто
- головные уборы

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок

Скидки до 50%

КРЕДИТ до 3-х лет

РАССРОЧКА без первоначального взноса и переплаты до 2-х лет.

- Количество подарков ограничено.
- Скидка предоставляется на акционный товар.
- Кредит и рассрочку предоставляет АО «ОТП Банк» лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.
- Возможна оплата банковской картой, для клиентов без комиссии.

Подробности у продавцов. Время работы с 10.00 до 18.00.

Продолжается подписка на районную газету "Коммунар".

Подписаться можно во всех отделениях связи и в редакции.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по вопросу обсуждения проекта решения Красносельцевской сельской думы «О бюджете Красносельцевского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» состоятся 15 декабря 2017 года в 10.00 в администрации Красносельцевского сельского поселения.

С проектом бюджета Красносельцевского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» можно ознакомиться в администрации Красносельцевского сельского поселения в любой день с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

21 декабря 2017 г. в 10.00 в здании администрации по адресу: п. Победа, ул. Быковская, 8/1 СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по проекту решения Побединской сельской Думы «О бюджете Побединского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». Ознакомиться с проектом бюджета можно в администрации Побединского сельского поселения.

КУПЛЮ

КРС на мясо. Цена договорная. **Реклама**

Тел.: 8 9173017800, 8 9675064366.

сало. Тел.: 8 9996294628.

21 декабря 2017 г. в 10.00 в здании администрации Приморского сельского поселения СОСТОЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

по проекту бюджета Приморского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. С проектом бюджета можно ознакомиться в администрации Приморского сельского поселения и на сайте администрации Приморского сельского поселения <http://primorskadmin.ru>.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогого, любимого **Анатолия Васильевича ШАБАШОВА с юбилеем!**

Мудрый возраст, восемьдесят лет, Наступил внезапно, неожиданно.

Но не стоит огорчаться, нет, Книга жизни вовсе не прочитана. Пусть тебе на долгие года Дарит мир огромный только лучшее! Пусть живут в душе твоей всегда Доброта, любовь, великодушие!

Дети, внуки, правнуки.

п. Победа, г. Волжский, г. Волгоград.

ПОЗДРАВЛЯЕМ основателя и бессменного руководителя мужского клуба «Русь» **Анатолия Михайловича МИРОНОВА с 80-летием!**

Благодарим за крепкую дружбу. Крепись, бодрись, не унывай И друзей не забывай. Пусть все оставшиеся годы Несут тебе радость для души.

Друзья и члены клуба «Русь».

ПРОДАМ

- дрова тюльками. Доставка. Тел.: 8 9370968180, Вычеслав.
- семечки арбузные «Холодок», «Топ-ган», «Каристан». Тел.: 8 9026566601.
- бычков от 1 до 6 мес. Тел.: 8 9270684400.

КУРЫ яичной породы

Доставка - бесплатно. Тел.: 8 9614379314.

РУЛЕТ ИЗ СКУМБРИИ С ЖЕЛАТИНОМ

Ингредиенты. Скумбрия - 2 шт., лук репчатый - 2 шт., морковь - 1-2 шт., приправа к рыбе - 2 ст. л., желатин - 3 ст. л., соль - по вкусу, растительное масло - 3 ст. л.



Обжарить овощи, полностью остудить. Очень удобно работать со слегка подмороженной рыбой. Отрезать голову, хвост, срезать все плавники. Надрезать тушку по спинке, а затем раскрыть ее «как книгу», не повредив брюхо.

Вынуть внутренности и промыть от крови и черного пленочного покрытия, которые придают рыбе горечь. Сразу же извлечь кости. Присыпать каждую тушку приправой для рыбы (1 ст. л.), желатином (1,5 ст. л.), посолить по вкусу, если соль не входила в состав приправы. Выложить порцию овощной смеси на филе скумбрии, выровнивая поверхность по всей плоскости. Завернуть филе скумбрии с овощами и желатином рулетом, начиная с хвостовой части и направляясь к большей части у головы. Рулет нужно скрутить как можно туше.

Обернуть рулеты из скумбрии пищевой пленкой, сделав несколько оборотов (около 3-4 раз) и скрутив по торцам пленку «конфетой». Для надежности упаковать рулеты в рукав для запекания, так можно быть уверенным, что при тепловой обработке сок не вытечет. Опустить рулеты в заранее нагретую до состояния кипятка воду в подходящей кастрюле и варить 30-35 минут.

По окончании рулеты вынуть и остудить, чтобы желатиновая масса скрепила начинку рулетов и само филе. Порционно нарезать рулеты острым ножом перед подачей.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор О.В. ЗУБАРОВ

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Время подписания номера в печать: 06.12.2017 г.

по графику - 11.00, факт. - 11.00.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 2133 | Тираж 2630